

ПОЗДРАВЛЕНИЕ СТУДИИ МОДЫ «ГЛОРИЯ» ДЛЯ МЭТРА МОДЫ ВЯЧЕСЛАВА ЗАЙЦЕВА

Студия моды «Глория» ДДюТ уже много лет подряд принимает участие в конкурсах, которые проходят под патронажем Вячеслава Зайцева; работы детей неоднократно были удостоены похвалы знаменитого кутюрье. Поэтому ассоциация «Золотая игла», куда входит более 50 театров мод со всей России, поручила именно нашим юным модельерам поздравить мэтра. Для выступления была выбрана одна из самых любимых коллекций Вячеслава Михайловича - «Подмосковный этюд». 2 марта 2019 года наши девушки показали его на подиуме Московского дома моды Славы Зайцева, где проходила торжественная часть мероприятия.

Участницы торжества вернулись из Москвы в полном восторге от того праздника моды, в который превратился день рождения Вячеслава Зайцева. Для них самих подарком стала возможность продефилировать по легендарному подиуму на глазах маэстро моды.





Поздравление студии моды «Глория» для мэтра моды Вячеслава Зайцева